

ŽUPNE OBAVIJESTI

PONEDJELJAK – 7.30 + Tuđan Bartol god. Štefanija i Ana

UTORAK – 7.30 + Vugrinec Branimir god. Bartol, Milka i roditelji

SRI. – *kapelica* – 7.30 + Kovačić Ružica, ob. Polak Marije, Pazman Olge i Kurtek Bara

ČETVRTAK – 7.30 + Marčec Stjepan i Ivanka

PETAK – 7.30 + ob. Mišak Maksa, ob. Mišak i Sambolec

SUBOTA – **18.00** – *skupna sv. misa!*

+ Hrman Dragutin god. Mišak Stjepan i Roško Josip; + Mišak Mijo; + Kosec Pavao, Jagačić Ivan i Mišak Mijo; + Čelam Mara; + Svetec Terezija; + Kečkan Ignac, ob. Kečkan i Copak; + Zlatunić Jelena god.; + Žmuk Terezija god. i Josip; + Kobal Marija god. Sačić Brankica i Marija i ob. Sačić; + Šardi Ivan i Jelena i Svetec Terezija; + Tropšek Josip i Letina Dragutin; + Govedić Nikola, Vugrinec Genoveva i Antun; + Moravec Antun i sinovi; + Vugrinec Edo i ob. Andrije i Rozalije Vugrinec; + Sekačić Aleksa, Stanko i Ivka; + Tuđan Miljenko, Magić Ivan god. i roditelji Magić i Kocijan; + Mikulić Terezija, Ivan i Vladimir; + Novosel Terezija i Damir i rod. Majcen; + Bogović Margareta i Pavao; + Jerešić Ćiril i Terezija; + ob. Domiter Slavka; + Tuđan Stjepan i Terezija; + Kušen Vera, Mira i Nada; + ob. Stunjek i Petek; + ob. Balent; + Huzjak August i Stjepan; + Magdalenić Stjepan i Tanja; + Komes Stjepan, roditelji i ob. Navoj; + Punčec Terezija god. Florijan i Govedić Stjepan; + Kobal Marija god. Đuro i ob. Vugrinec; + Štajnglin Magdalena i ob. Mišak; + Tuđan Vjekoslav i Miljenko; + na čast Duhu Svetom

NEDJELJA – **28. NEDJELJA K. G. – ZAHVALNICA ZA PLODOVE ZEMLJE**

7.30 + Lacko Ivan i Terezija

9.30 + Kosec Franjo i Ana

11.00 – *župna* – *proslava 10. godišnjice posvete crkve*

15.00 – *Listopadska pobožnost!*

Proba mješovitog zbora – srijeda u 20.00;

Proba dječjeg zbora – nedjelja u 10.30;

Ministranti – susret u subotu u 10.00;

Župni vjeronauk – petak 14.30 - prvopričesnici;
15.30 – firmanici.

19. listopada 2008. varaždinski biskup msgr. Josip Mrzljak posvetio je našu crkvu. Desetu godišnjicu posvete naše crkve svečano ćemo proslaviti iduće nedjelje (14.10.) na sv. misi u 11.00. Sv. misu će predvoditi dr. Mario Kopjar, kanonik Stolnog Kaptola u Varaždinu, a pjevati će naš Mješoviti zbor.

Urednici: Marko Domiter, Tin Jurak; Odgovara: Josip Hadrović, žpk.
listopad, 2018. Široke Ledine 4, Trnovec, web: www.zupa-trnovec.hr
e-mail: zupnilistic.trnovec@gmail.com, info@zupa-trnovec.hr

ŽUPNI LISTIĆ

Župa Majke Božje Snježne - Trnovec

Godina X.

Broj 45 (514)

7. listopada 2018.



27. NEDJELJA KROZ GODINU

Prvo čitanje: Post 2, 18-24

Psalam: Ps 128, 1-6

Drugo čitanje: Heb 2, 9-11

Evandjelje: Mk 10, 2-16

Iz Evandjelja po Marku (Mk 10, 2-16)



U ono vrijeme: Pristupe farizeji k Isusu pa ga upitaše:

»Je li mužu dopušteno otpustiti ženu?« On im odgovori: »Što vam zapovjedi Mojsije?« Oni rekoše: »Mojsije je dopustio napisati otpusno pismo i – otpustiti.« A Isus će im: »Zbog okorjelosti srca vašega napisa vam on tu zapovijed. Od početka stvorenja muško i žensko stvori ih. Stoga će čovjek ostaviti oca i majku da prione uza svoju ženu; i dvoje njih bit će jedno tijelo. Tako više nisu dvoje, nego jedno tijelo. Što dakle Bog združi, čovjek neka ne rastavlja!«

U kući su ga učenici ponovno o tome ispitali. I reče im: »Tko otpusti svoju ženu pa se oženi drugom, čini prema prvoj preljub. I ako žena napusti svoga muža pa se uda za drugoga, čini preljub.«

Donosili mu dječicu da ih se dotakne, a učenici im branili. Opazivši to, Isus se ozlovolji i reče im: »Pustite dječicu neka dolaze k meni; ne priječite im jer takvih je kraljevstvo Božje! Zaista, kažem vam, tko ne primi kraljevstva Božjega kao dijete, ne, u nj neće ući.« Nato ih zagrlji pa ih blagoslivljaše polazući na njih ruke.

S RIJEČJU BOŽJOM KROZ ŽIVOT

Isus nas ove nedjelje, po pročitanoj Božjoj riječi, vraća u početke stvaranja kako bi nam objavio, ili bolje rečeno, kako bi nas podsjetio na prvotni Božji plan s čovjekom. Božja volja i težnja jest da muškarac i žena žive jedno za drugo, da jedno drugome budu bliski, da njihova veza ljubavi ostane nerazdružena. Farizeji svoje pitanje Isusu o dopuštenosti rastave braka zadržavaju i temelje na starozavjetnim propisima i odredbama koji su više štitili brak kao ugovor s obvezama i pravima supružnika te zaštitom njihove imovine. Isus nadilazi te materijalne argumente i samo proširuje obveze usmjeravajući čitavu stvar na početke Božjeg plana spasenja. Poziva na poštivanje dostojanstva osoba kao i na odgovornost i ozbiljnost ljubavi kojom je dvoje ljudi započelo brak. Bori se protiv sebičnosti, omalovažavanja i ponižavanja osobe. U ono vrijeme ugroženije su bile žene jer ih je muž mogao otpustiti iz jednostavnih svakodnevnih nesuglasica pa do postupaka koji su kršili moralne vrednote. Isus od bračnih partnera traži vjernost utemeljenu na sklopljenom savezu ljubavi i slobodne privole, a ne zbog zakonskih obveza koje iz toga slijede te materijalnih interesa.

Činjenica je da s vremenom možda veza u braku može oslabiti, da razni problemi mogu utjecati na nezadovoljstvo i pokušaj odvajanja. To ne znači da se treba stati, razdvojiti se i sve izgrađeno porušiti. Isus poziva na uvijek novi početak. Zar nije slična situacija i u našem duhovnom životu? U svom odnosu prema Bogu često se grijehom udaljavamo i pokušavamo tražiti put bez njegove pomoći i blizine. Bog se zato nikada nije umorio tražiti čovjeka, nije se predao i odustao nego strpljivo čeka poput milosrdnog oca. Poziva nas, opraštajući nam prijestupe, na obraćenje i povratak k izvoru sreće, mira i blagostanja. Zato nam je po utjelovljenju i poslao svojega Sina želeći se potpuno približiti svakom čovjeku i ponuditi novi savez prijateljstva.

Svjedoci smo danas kako ljudi oskudijevaju u ljubavi pa možemo reći da je taj manjak ljubavi siromaštvo modernog društva. Ljubav i vjernost bračnih partnera ne nastaju niti se održavaju sami od sebe. Treba ih njegovati nježno i brižno, davati im sve potrebno – baš poput biljaka, koje trebaju kišu, sunce, svjetlost, tamu i vjetar. Međusobno nepovjerenje, nevjera, sebičnost i neodgovornost su problemi koji izravno ugrožavaju kršćansku obitelj, a samim time i društvo općenito. Raspadanje obitelji često najviše ugrožava djecu jer ona ostaju nekako povezana s oba roditelja, a žive odvojeno. Ona trebaju oba roditelja uvijek i sada, a ne za vikend na jedno poslijepodne ...

Stoga nam Isus i stavlja dijete u središte. Djeca žive od povjerenja i uvijek su spremna biti vođena kroz život jer imaju prirodan osjećaj ovisnosti o drugoj osobi i želju za nasljedovanjem uzora. Na nama je koga ćemo si uzeti kao uzor, kome ćemo se dati voditi i koga ćemo nasljedovati! Propitajmo se ovih dana kakvo je dijete u nama!

TJEDAN BLAGOSLOVLJEN MOLITVOM

Ant. 1. Oči su naše vazda uprte u Gospodina, dok nam se ne smiluje.

Oči svoje uzdižem k tebi *
koji u nebesima prebivaš.

Evo, kao što su uprte oči slugu *
u ruke gospodara,
i oči sluškinje *
u ruke gospodarice,
tako su oči naše uprte u Gospodina Boga našega, *
dok nam se ne smiluje.

Smiluj nam se, Gospodine, smiluj se nama, *
jer se do grla nasitismo prezira.
Presita nam je duša *
podsmijeha obijesnih, poruga oholih.

Slava Ocu i Sinu *
i Duhu Svetomu.
Kako bijaše na početku, †
tako i sada i vazda *
i u vijeke vjekova. Amen.

Radosna se srca pomolimo Bogu, koji svijet, jednom stvoren, otkupljenjem obnovi i vazda ga svojom ljubavlju obasiplje, i pouzdano uskliknimo:
Obnavljaj, Gospodine, čudesna djela svoje ljubavi.

Hvalu ti iskazujemo, Gospodine, Bože naš, jer ti očituješ svoju moć u stvaranju svemira;
-ti svoju providnost pokazuješ u životu ljudi.

Po svom Sinu, navjestitelju mira i pobjedniku s drva križa,
-oslobodi nas od očaja i straha.

Svima koji vole pravednost i u život je provode
-daj da istinski surađuju na izgradnji svijeta u pravome miru.

Bliz budi potlačenima, oslobodi utamničene, utješi nesretnike,
-kruha daj gladnima, ojačaj slabe i malodušne; na svima pokaži pobjedu križa.

Sina si svoga nakon smrti i ukopa čudesno uskrisio na slavu i život:
-daj pokojnima s njime postići život u tebi.

Oče naš...